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Dětské oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. získalo od Nadace rodiny Vlčkových
grant ve výši 849 800 Kč na rozvoj nemocniční dětské paliativní péče. Projekt bude
realizován v průběhu následujících dvou let a jeho cílem je posílit multidisciplinární tým,
rozšířit spektrum poskytovaných služeb, a především zlepšit kvalitu péče o nevyléčitelně
nemocné děti a jejich rodiny.

„Tento grant nám umožní výrazně posílit kapacity našeho týmu a nabídnout komplexnější péči pro
děti a rodiny, které se nacházejí v těžkých životních situacích. Současně pomůže rozšířit vzdělávací
aktivity zdravotníků a zajistit větší psychologickou podporu pro personál a sociální pracovníky, kteří
se o těžce nemocné a umírající pacienty starají. Plánujeme také zavést pravidelné supervize, které
pomohou udržet vysoký standard péče i motivaci týmu,“ uvedla MUDr. Daniela Součková z Dětského
oddělení, hlavní řešitelka projektu.

Dětská paliativní péče vyžaduje nejen vysokou míru odbornosti, ale také hlubokou empatii,
mezioborovou spolupráci a lidský přístup. Grant přináší prostor pro rozvoj týmu, a především
možnost zlepšit kvalitu života těch nejzranitelnějších pacientů.

„Paliativní péče není zaměřena pouze na léčbu fyzických příznaků, ale i na celkovou podporu rodiny
v psychosociální a spirituální oblasti. Naším cílem je vytvořit prostředí, které nabídne komplexní
pomoc a zmírní stres spojený se závažným onemocněním. Věříme, že tento projekt povede k vyšší
kvalitě péče a pomůže nám rozšířit spolupráci v rámci celého regionu,“ říká lékařka Dětského
oddělení Ivana Hojdová.

Českobudějovická nemocnice se paliativní péči systematicky věnuje již několik let včetně péče o děti
s život omezujícím onemocněním. Úzce spolupracuje s nemocničním paliativním a podpůrným týmem
a s vybranými mobilními hospici v Jihočeském kraji. V budoucnu plánuje rozšířit svoji roli a stát se
konziliárním pracovištěm v oblasti dětské paliativní péče také pro okresní nemocnice v regionu.

------------------------
Nadace rodiny Vlčkových je nezisková organizace, která podporuje rozvoj paliativní péče v České
republice. Zaměřuje se zejména na vzdělávání odborníků a na přímou materiální i finanční podporu
zdravotnických zařízení. Jejím cílem je zajistit, aby děti s vážnými onemocněními a jejich rodiny měly
přístup k důstojné, komplexní a lidské péči v těch nejtěžších obdobích života.
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